

“飞来”轮胎撞晕百米外等车小伙

交警：这起“横祸”的概率真是小得不能再小了

□记者 张贻富
通讯员 杨忠信 杨侃

一只轮胎从正在疾驰的大货车上脱落，紧贴着路中间的钢护栏滚了100多米，在下一个路口神奇地拐了个弯，撞上正在公交车站台上等车的小伙，将小伙当场撞晕。昨天上午，鄞州交警根据监控视频终于找到了肇事的大货车，还原了这起交通事故的全过程。



脱落的轮胎飞快地滚向公交站台。视频截图

脱落的轮胎滚了100多米远

这起事故发生在214省道鄞州区洞桥镇鱼山头村路段。交警部门调取的监控视频显示，6月26日上午9点36分，天空正下着小雨，一辆运载散装水泥的大货车沿着214省道由南往北行驶，在经过桑泰制衣公司门前的路口时，车身右后侧的一只轮胎突然脱落，并在惯性的作用下继续向前滚动，从大货车身后斜穿马路，又紧贴

着路中间的钢护栏向前滚动。大货车的驾驶员没有发现异常，驾车继续向前行驶。不过，飞出的轮胎却神奇地贴着护栏滚动100多米远，到了下一个红绿灯路口，还向左拐了个弯。

这个红绿灯路口在鱼山头村村口，对向车道的马路边有一个公交站台。此时，一辆公交车刚离开不久，2名小伙子各自打着雨伞在站台上等车，其中

一人来回走动，另一人面朝着站台雨棚下的广告牌。

那只轮胎到了路口，失去了钢护栏的支撑，拐弯到了对向车道，冲向路边的公交站台，恰好撞上正背对着马路等车的小伙子。小伙子当场被撞倒在地上昏迷过去，双腿不停地抽搐。当时，另一个小伙子刚好站在另一侧没有被砸到，就赶紧报警将伤者送往医院抢救。

固定螺丝断裂导致轮胎脱落

被砸到的小伙子姓江，江西人，1995年出生。昨天，小江的父母匆匆从老家赶来宁波照料小江。据小江的父亲介绍，小江是今年春节后一个人来宁波的，在鄞州洞桥鱼山头一家企业打工。事发当天正好是星期天，小江和老乡两人一起出去玩，没想到在公交车站发生意外事故。目前，小江已脱离生命危险，正在明州医院接受治疗，因为头部有血块，是否要手术还需进一步观察。

昨天上午，鄞州栎社交警中队在调取事发路段沿线的监控录像后，终于找到了肇事大

货车及驾驶员马某。50多岁的马某是安徽人，有10多年的大货车驾驶经验。据马某说，事发现前，他驾驶的那辆大货车满载着30吨重的散装水泥，从象山经214省道到鄞州洞桥。

“轮胎飞出去的时候，我一点也不知道。因为这辆车是三轴车，前后共有10个车轮，其中后面的两排车轮，每排的左右两侧各有2只轮胎，所以一侧飞出一只轮胎，我一下子也没感觉出来。”马某说，而且当时又下着雨，他从反光镜中也没看到飞出轮胎。一直到了目的地后，他在倒车时才感觉到右侧

后部的轮胎不对劲。

马某下车一看，也是吓了一大跳，右侧最后一排的轮胎居然少了一只。仔细一看，原来是后轮的螺栓断裂，固定螺丝也都断了，这才导致整个车轮飞出车外酿出事故的。他说，他也不知道轮胎是在什么地方飞走的，只能等着交警找上门来，也不知道保险能不能赔。

目前，事故的具体原因交警部门正在调查，相关赔偿问题当事双方也还在协商之中。处理事故的交警也连连感叹，这种飞来横祸的概率实在是小得不能再小了。

担心怀孕的未婚妻开车劳累

准新郎无证驾驶开上高速

本报讯（记者 王思勤
通讯员 童海宝 曾朝荣）照顾自己的未婚妻，本是应该，但照顾不等于就可以违反法律。前天，小伙子王某到高速交警大队接受处理，他因为无证驾驶机动车带着未婚妻上高速，被处以2000元罚款，并处6日行政拘留。

事情发生在6月16日上午。当时，高速交警在沈海高速公路宁海收费站执法，发现一辆黑色小轿车的驾驶员未系安全带，随即要求驾驶员靠边停车进行例行检查。车门一打开，民警就闻到了浓浓的香水味，驾驶员是一位年轻小伙，脸上化了些淡妆，坐在副驾驶座的一位年轻女士也是经过精心打扮。

民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证，王某出示了行驶证，并告诉交警，他没

有考取驾驶证。王某说，坐在副驾驶座的是他未婚妻李女士，已怀孕3个多月，家里人都催着他们快点结婚，于是，他们就紧锣密鼓地操办起结婚的事情。当天，他和未婚妻准备去宁波拍婚纱照，在影楼化好妆后，影楼的摄影师开一辆车，他们自己开一辆车，起初，是李女士开车，王某坐在副驾驶座，快上高速了，王某爱妻心切，担心怀孕的未婚妻在高速上开车会累坏身子，于是拍着胸脯说，“我会开车，我来开，你好好休息一下。”没想到，刚开出几百米就被在高速收费站执勤的民警给拦了下来。

经过核查，王某未取得驾驶证，属于无证驾驶。民警扣留了车辆，并告知王某15日内到大队来处理违法。

前天上午，王某来大队处理违法，经询问，王某当时驾

骑车卡坑洞摔成骨折

管理部门：已临时修补，愿意给予补偿

本报讯（记者 孔玲文/摄）昨天一早，市民张先生致电本报87777777新闻热线：6月27日晚上，他和严女士等好友骑车经过江北洪塘上沈村鞍前线时，严女士遇路上坑洞摔倒，造成双手骨折和身体多部位擦伤，希望有关部门尽快修好破损路面。

昨天，记者和当事人张先生来到现场。这条马路是位于洪塘上沈村的一条村道，向北20米就是荣吉西路，也是通往江北荪湖的一条主干道。记者看到，有三个坑洞的路面是柏油铺设，坑洞至少有十几厘米深。张先生告诉记者，事发是在27日晚上9点左右，他和严女士等人夜骑自行车路过此地，打算去荪湖看夜景。“当时严女士骑在最前面，我和同伴跟在后面。突然听见一声尖叫，我们就看到严女士连人带车摔倒在地，后来才发现她身体多处擦伤，双手还肿得跟馒头一样。”

就在张先生等出租车时，一位村民路过此地，说这些坑洞已让好几个人骑车摔倒过。张先生说，白天还能注意到路面上的坑洞，到了晚上，不熟悉路况的骑车人经过此处时，很容易中招。“遇到这样的事，伤员

痛苦不说，也影响了工作和生活，管理单位真要好好管一管。”

昨天上午，记者采访了正在市第六医院就医的严女士，她手腕和好几个手指都摔成骨折。她说，当晚自己骑车速度并不快，车轮一卡在坑洞里就摔倒了。摔倒之后整个人都晕了，疼得话都说不出来。当时紧随她后面的还有一名女子，骑着电动车带着一个孩子，也卡在旁边一个坑洞摔倒了。女子腿部受伤严重，流血不止，孩子也吓得不轻。

昨天下午，洪塘街道建设管理服务中心的徐主任表示，乡村柏油马路破损的原因主要是受雨天和货车的承压，尽管村级道路也会定时巡查，但由于人力和维修技术跟不上，导致一些受损路面得不到及时修复。今后，街道会加大村级道路巡查力度，力争坑洞路面尽早修复，确保大家出行安全。

徐主任还表示，鞍前线路段确实有几个坑洞，昨天中午已派人到现场查看，并对路面坑洞进行了临时修补。对于严女士的受伤，街道会做好回访工作。只要严女士在派出所报过案，经查情况属实的，可按相关规定给予一定赔偿。



昨天中午，坑洞已暂时被填补。